I'YMNAZIO APX. MAKAPIOY I'" ( [IAATY )
2XOAIKH XPONIA : 2005 - 2006

I'PAIITEY [TPOATQI'IKEY EEETAYELY IOYNIOY

MAGHMA : MAGHMATIKA HM/ NIA : 15/06/2006 BAOMOX : ...
TAEH : B~ XPONOX : 2 opeg YIIOI'PA®H
KAOHI'HTH/TPIAZ :...ccoeiiie

To e€eTaoTik0 Jokipio anoTteAeital and enta (7) oeAideg.

ONOMATENQNYMO: ...ttt TMHMA: ........ AP...........

OAHIIEZ : (a ) Aev emiTpENETAl N XPRON UNOAOYIOTIKAG MNXAVAG .
(B) Aev emitpéneTral n xpnon d10p0wTikoU uypoU ( Tipex )
(y) Naypagere ge peAavi PnA€ n pavpo (Ta oXxAUAaTa HNopouv va Yivouv HE HOAUPI ).

MEPOZ A: AnoO 1i¢ 15 aoknoeiG va AUCETE Povo TiG 12 . KaBes aoknon Padpoloyeital pe pia
(1) povada.

1) Na KAveTe TIC NpdEeiC :
a) (-5)-(-3)=
B) (-4).(-10)=
V) (-9)+(+2)=
8) (~2):(+3) =

2) Na KAveTe TiC npageic
a) (-7+2)-(+10-4) =
B) (7-9).(-1-2)=
V) (-8):(+2)=(-1)=
8) -3+5-1+3-7=

3) Na unoloyioeTe TIG OUVAUEIG :
a) (-2)=
B) (2-5)=
V) ()7t
5) (&)=
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4) Na Aloste TnVv €€iowon :

10-4(x+3)=10-x

5) Na kavere TIC npdgeic :

-84+6(-5+2)-(-4+2)(+2)=

6) KUBoc €xel akun a= 3cm . Na Bpeite To €uBadov TNG OAIKNG TOU EMIPAVEIAS Kal
TOV OYKO TOU .

7) Na OUPNANPWOETE Ta TETPAYWVAKIA WE €va apiBPO WOTE va I0XUouv ol Mo KATw

I00TNTEC .
4 -5 _ o7 3y —(2
a) 2'2  27°=2 Y) (g) (3)
2 _ o4 2y (2 = (2
BY7 .7°=7 5)(3)-(3) (4)

8 ) AUo apiBuoi €xouv Aoyo % kal aBpoiopa 80 . Na Bpeite Touc apiBuoUC .
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9) Na Auoete Tnv €giowon :

5 3 =D _ 5 202+
2 3

10 ) Tpia dtopa poipdornkav £155.0 A’ nnpe dinAacia and 1o B’ kai o I'nnpe £5
nepioooTepec anod Tov A . Tooa xpnuata nnpe o kabevag ;

11 ) Na unoloyioeTe TIC BAceC evoc Tpanediou To omoio €xel ePPadod 252m?, Uyoc 24m Kai
ol Baoeic Tou dlapépouv kata Sm.

12) Na unoAoyioete Tnv apiBuNTIKA TIUR TNG Mo kATw napdoTtacng av a =20 .

42971-33-63%1+(a-2).2%%=
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13 ) Ayopaoca eva diapépiopa £69000 padi pe 1o @.M.A. . Moia sival n a&ia Tou diapepionaToq
av 10 O.M.A. €ival 15% ;

14) To eppadov TnG oAikAG emipaveiac opBoywviou napalnieninédou sivar 252cm? . Na Bpeite
TIG OIAOTACEIC TOU Kal TOv OYKO TOU , av TO WNKOG €ival TETpanAdcio and To nAATog Tou
Kal To UYog Tou dINAAoIo and To MNAATOG TOU .

15) Na BpeiTe TNV MEPIUETPO TOU OKIAOPEVOU OXNAMATOC ,
( K kévtpo Tou KUkMou ), av TKB=36" , KB = 14m

kal O KEVTPO TOU nuikukAiou AAK .(n:27_2)

4/7



MEPOZ B': AnO TIG 6 aoKNOeIG va AUCETE POVO TIG 4.
Kals aoknon Pabupoloyeital pe 2 Hovadeg .

1) Na Bpeite TO dlGoTNUa OTO Onoio ouvaAnBeUouv Ol AVIOWOEIG :

2(x-3)2x-10 x_22=1 x=6

2) Na ypawete und pop@r piac dUvaung TIC NApAoTACEIC :
-2 1 4
a) (-7) (—7) N

B) 27°.(3")*=

1_

3 445 .
v) 8.(27): 7

6) 512:513+(515_510)0_(_1)12=
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3) Na unoAoyioete TNV apiBuNTIKA TIN TWV NAPACTACGEWV :

a) -3-[(-5):(-1)=(-4+9-1)1-(-7)=

B) 50.(-5)2%2.32-3(-5).3"+15.3*.(-5)"! =

4) Eikool epyartec xpeialovral 13 PEPEC yia va okahioouv eva nepiBOAl . Av ol €pyaTeq
auénbouv kata 30% oe nooeC PEPEC Ba okaAioouv TO NEPIBOAI ;

5) Mpiopa €xel Baon opBoywvio Tpiywvo MeE pia KABeTn nAsupa 8m . Av 0 OYKOG TOU NPiopaToq
eivar 240m® kar To Uyo¢ Tou 10m, va Bpeite To €uPadodv TG OAIKAG TOU EMIPAVEIAC .
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6) To ABIA cival TeTpdywvo Pe nAeupd 6¢cm kal ZB = 8cm .
Av ZHE nuikUkAio kai EZ // AA va unoAoyioste To €pBadov
TOU OKIQOMPEVOU WEPOUC .

Eionyntéc : H AicubuvTpia
Xp. XapaAaunoug
Alk. DeANG

A. KovoTavTivou
A. ManavaoTaociou
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IF'YMNAZIO APXAITEAOY AAKATAMEIAX BAOMOYX
2XOAIKH XPONIA : 2005-2006

APi i
MNPOATQI'IKEY I'PAIITEX EEETAXEIYX IOYNIOY

OROYP.ie e,
MAG®HMA: MAGHMATIKA AIAPKEIA: 2 dpeg

Ymoypoen:....ccovvevinenn..
HMEPOMHNIA: 6.6.2006 TAEH: B’
OVOUOTETDOVOLO LOON T/ TPUG. « v e evveeneeeeee et eeeeeeeieeaaeenanns Tunua: ......... Ap.......
OAHTIEX:

1. Agv emrpénetar n (p1ON VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
2. No ypdoete povo pe umAé peddvi (ta oynuota e LoAv).
3. Aegv emupéneton 1 xpnon S1opOmTiKov LALKOD.

MEPOX A": No Aboete 12 amd Tic 15 aokiosic. Kabe doxnon Pabuoloyeitol pe pia
novada.

1. Noa kavete T1¢ Tpaceic:
@) -3-8= Y) (7)) (-4)=

B (-3).(+7)= 0) (-24):(-6)=

2. No vtoloyiceTe TIC OLVAUELS :

) (2)" = v) (——jo =

B -77 = 5) (1)-3 -

3. No Aoete v e&icmon :

3(x+2) = 2x+ 4

4. Na kdvete 116 TpdEeis:
a) -3+(-5).(-2)= By 14-5.(-2)—-(8-20):(-4)=



5. Na vroloyicete to guPaddv Kot to pnRKog KHkAov pe ddpuetpo 20 cm.

6. No vrtoloyiceTe TO  OTIC TO KAT® AvOAOYiEG:

7. Na yphyete o popen pog OUVOUNG To TopOKAT®:

W) 4.2°5:8= B) 9.27.[32:

8. KouPoc éyet epPadov 150 cm? . Na Bpeite Tov dyko tov.

9. Av 4 gpydreg Khadehovv Eva aunéil oe 14 nuépeg, mocol epydres Bo KAadEyouv To
010 auméil oe 8 nuépec;



10. Xpnuotwd mocd £180 popdotnke o€ TPEG LOONTEG AVAAOYOL LE TIG COGTES
anavtnoelc Tovs. O A” amdvinoe cwotd oe 3 gpotnoels, o B” e 5 epotoeig ko o I'”
oe 4 gpotocls . Na Bpeite moca yprjpota Oa mdpet o Kabévag;

11. H mepiperpog g Pdong kvdivdpov givar 161 m ko 1o vyog Tov 10 m. Na Bpeite 1o
eUPaOOV NG OMKNG ETPAVELAS TOL KOl TOV OYKO TOUL.

12. Na Bpeite tov 6yK0 KdVOL 0V T0 uBadOV TG KUPTAG EMPAVELRS TOL givar 1357 m’
Kol 10 eUPaddv g Pdong Tov eivon 8lr m” .

13. H nAikia tov Koota givon peyoivtepn g nhkiog e Mapilog katd 8 xpovia. Metd
ano 4 ypovia 1 nhkio Tov Koota Ba givar dimddoia g nAkiog tg Mapioc. IToteg givan
ot onuepvég toug nAkieg; ( Na to Adcete pe v fondeia e€iocwong).



14. Atveron o opBoydvio tpanélio ABI'A pe A=A=90", AB=12m,AA=6m,
AT'=20m kou I' =72° . No Bpeite to guPaddV TG YPAUUOGKIAGUEVNC EMPAVELOG.
A B

720~
A r

15. OpBoydvio mapodinieninedo €xet dyko 240 m’ wiKkog 5 m Kat To VYOG TOL efvar
TPUTAGo10 ToL TAATOVE Tov. Na Bpeite TG O100TAGELS TOV Kol TO EUPAOOV TNG OAKNG
EMPAVELLG TOV.

MEPOX B’: No Avoete pévo 4 amd 1ic 6 aoknesic. Kabe doknon Pfoduporoysiton pe
2 povéosc.

1. No Bpeite 10 didotno 610 0T0{0 GLVAANBELOVY O1 AVIGMOCELS KOl VO TTOPACTNCETE TIG
Moelg Toug mhve oty gvbeio TV pNTOV aplBu®V.

1+8y > 4 2y-1 3y+2
6 2 3

S(x—1)<2x+19 Kot



2. a) Noa vroloyicete TNV apOUNTIKY TYN TS TAPACTUONG:
= —(=5)+(7-10)-[-4-(17+9)]-1+14-(-3)

B) INa moég Tipég Tov a ko B N e&icwon ay—7+3x+2B=5(yx+p)—4
elvat adplo ;

3. To opBoyamvio tpiyovo ABI pe AB =5 cm ko Al = 12 cm nepiotpépetar oAOKANpN
OTPOYPT YOP® amd A&ova yy mov mepva amd to B kot etvon mapdAiniog mpog v Al
Na Bpeite Tov 6yKko Kot to eUPaddV TG EMPAVELNG TOL GTEPEOD TOV TOPAYETOL.

X

I

]

4. A¥o gpydreg mpav yuo pio Sovield £485. O A gpydotnke 5 nuépeg Ayotepec amd
TO OITAGCI0 TV NUEPOV OV gpyactnke 0 B. Av 10 nuepopicOio tov A eivar £20 ko Tov
B &ivan £25 va Bpeite moceg nuépeg epydotnke o kKabévoc. ( Na to Aoete pe v fondeta
eElowong).



5. Aivetar woookeréc tpanéllo ABT'A pe AA=BI =15 cm. Avn pia Bdon tov eivan
KoTd 8 cm peyaAvTeEPN Ao T0 STAAG10 TNG GAANG Kot 1 TePIHeTpOC Tov eivan 68 cm , va
Bpeite to gpPaddv tov.

6. Av y elvarn Aon g e&icmong 2;(3_ 3_Z 5_ > _ 3;(1 5_ 4 va Bpeite v

aplOUNTIKN TN TNG TOPAGTOONG:

A=2% _3 yt+ (y—7)5%2 -9 3%

Ot Etonyntéc: H AwevBovpuo
[1.®@g0d0vAid0ov

K.Kovotavtivov

2. Ztolovov Mapia [Tétpov

E.I'ewpyiov



I'YMNAZIO I'EPIOY ‘IQNA KAI KOAOKAXH’ 2XOAIKH XPONIA 2005-2006

I'PAIITEY TTPOAT'QTTKEY EEETAXEIX IOYNIOY 2006

MAGHMA : MAOHMATIKA HMEPOMHNIA: 5/06/2006 BAOMOX :......ccccceeevvininnnn.n.
TAEH : B’ AIAPKEIA : 2 QPEX YIIOI'PADH:..........cccueeuvneee
ONOMATEIIONYMO : .ooiiiiiiiiiiiiieieieceee et TMHMA:....... AP:.......

OAHTITEX: 1. Na ypdoete pe méva pmie | povpn (oxnpota pe LoAHpt)
2. Agv emTpémeTan 1 AP1OT VITOAOYIGTIKNG LYV
3. Aev emrpémeton 1) ypnon 610pBwTikod VYPoD.

MEPOX A’ : And 11¢ 15 acknoeic va Avoete povo tig 12. Kabe doknon
Babuoroyeitan pe 1 povéoa.

1.

Noa kdvete 11§ Tpdels :
a) (3)+(+4)=

By (+7)-(+2)=

3) (-12) + (+3)=

2. Noa vroloyicete TIg SuVANELS :

3.

0 (-1)°'= B) <—§>3=
2_ _f 0_
D o 5 (-3)

Noa Avoete v e&icmon:

12X -14=10X +2




4. No vroloyicete TNV TIUR TOL X OGNV TO KATO avaAoyid :

2 4
3 X+2

5. Ativetan kOokAog pe axtiva R=2cm. Na Bpeite to epfaddv kot v mepipetpd tov. (n=3,14)

6. No vmoloyiocete TNV apOUNTIKY TIUY TNG TOPACTOONG:

(<10+2)+(=3-1)+(-2+5)-(-4)=

7.  No CUUTANPOCETE TO TETPAYOVAKLO LE TOVG KATOAANAOVG aplfos, MOTE VoL 1GYVOVV 01 IGOTNTEC:

o (+2)H=2 B 33 3)H=(of



8. Ot Baoeig evog opboymviov tpameliov eivar B =2 m kot B,=5m. To dyog Tov givar vV=4m.
Noa vroAoyicete To pPfadov Kat TNV TEPIUETPO TOL TpameLiov.

9. Av X =-3 ka1 ¥ =2 va vroroyicete TV aplOuUnTIKn TIUA TG TOPASTAOTG:

A=4-(X+¥) -5-(Y-X)+X> ¥’ =

X-W+4- W2 4( L
B X
2—-(X +¥)

)73

10. Na Avoete TV avicmon Kot Vo TapacTNOETE TN AVoN YPaPIkd Tave oty gubeia Tov pnTdv
aplOpOV.

A
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11. Z& kémoro droymvioud oto podnpoticd Tpeig padntés popdomray £300 avéroyo pe Tig opOic
amavtioelg Tov Edmaay. O mpdtog pabntg andvince opba o€ 2 epwTNOELS, 0 Oe0TEPOG LaBNTNG o€ 5
EPMTNOELS Ko 0 Tpitog o€ 8 epwtnoels. Na Ppeite moéca Oa mapet o kdbBe pabntmg.

12. KoAwvopog €xet axtiva R=5cm kot Oyog v=4cm. Na Bpebovv:
) 0 OYKOG TOv KVAIVOpov. (1=3,14)
B) o guPaddv ™ OMKNG EMPAVELAG TOV.(GVVAPTIGEL TOV )

13. OpBoydvio mapodnieninedo éxet dyko 48m’ kat dyog 6m. Na vroloyicete To epfadov e oMKic
EMPAVELAG TOV, OV TO KOG TOV lval SIMTAAG10 Ao TO TAUTOG TOV.



14. H niwia evog matépa onpepa ivar 20 ypodvia peyordtepn amd tnv nikio e k6png tov. Metd and
8 ypévia N nAkia Tov Tatépa Ba ivor dSurhdoia amd v nAkio g KOpNg Tov. IToteg givat ot
ONUEPIVEG TOVG NAIKIEC;

15. Aivetar woookeléc tpamélio pe ioeg mhevpéc Sem . H po Bdon tov gival 6cm peyodvtepn amd v
G Baon. Av 1o epPaddv tov Tpameliov givon 192cm?’ , va Bpeite Tic Paoelc Tov.



MEPOZ B’ : An6 ti¢ 6 aocknoelg va Aoete povo 116 4. Kabe doxnon
Babuoroyeital pe 2 povaodegs.

1. Na Bpeite 10 d1dotnpa 6T0 0m0i0 GUVAANBEHOVLY Ol AVIGMOGELC.

10(X +1)+8(X +2) < 2(3-X) X2+8 > X4_2 ~2X

A
v

2. a)Na Bpeite ta X, ¥ oty avoroyio

X _4
¥

av 3IX+2¥ =22

B) Na Bpeite 10 epfoddv kuhikol Topéa pe emikevrpn yovio 60° kat pikoc to&0v T dm.
(cvvaptcEL TOL TT).



3. o) No petarpéyete v TapdoToct o€ LopeY| (oG Svvaung:

BEEREN

B) HMaporinAidypappo pe Bdon 9m kot avrictoryo Hiyog 4m eivar 1oepPadikd pe poppo Tov
omoiov N pia dtaydviog etvan dSutAdota amd v dAAn. Na Bpeite T1g dtorymviovg tov poppov.

4. KoMv8poc éxet mepipetpo Baong 4m m kon epPadov kuptic emedvetog 127 m’. No vroloyicete tov
OYKO Kot T0 UPadOV OAKNG emMPAveLnG opfoymviov TapaAinAemmédov e dwotdoelg a=2R, f=v kot
vy=R+v .



5. Ze po yopTn ot AVIPEG NTOV TPITAAGIOL TOV YOVOIKAOV. Yotepo amd Alyo Epuyav Tpia avipdyvva.
Tote o1 Avtpeg mOL EUEVAY NTOV TEVTOTAAGIOL TOV YuVaIK®OV. [166eg apyikd oV o1 yuvaikeg Kot
TOGOL Ol AVTIPEC;

6. Noa Bpeite 10 euPaddv Kot TNV TEPIUETPO TNG YPOUUUOCKIOGUEVG TTEPLOYNG.

Aivovtor. ABI'E opBoydvio tpanéio,
AB=10m, AE=6m, BI'=10m, TE=18m xa1 I'=36".

O\
Y

r
OI EIXHI'HTEX: O AIEYOYNTHZ
[Mavva Koot XopdAiapmog Avactactdong

Moprdvva Ietpaxkioov



I'YMNAZXZIO E'KQMHX BuOuég
YXOAIKH XPONIA 2006-2007
AP.iaencnnencssnnnes
OLOYP.ianericscnnicssnnecssnnecsnnees
Yroyp. KaOny.:...eeeeeueneee.

I'PANITEY EEETAXEIY IOYNIOY
MA®HMA: MAOHMATIKA TAZH: B AIAPKEIA: 2 QPEX
HMEPOMHNIA : XEIITEMBPIOY 2006

OAHTI'IEX: o) No ypawyete pe pehavi pmié 11 pavpo, To oynuatoe poévo pe poivpu.
B) Aev emurpémeTon 1 (PG VTOLOYIGTIKIG UNYOVIS.
v) Agv emupéneTon n xpfion d0pO@TIKOV VYPOY.

MEPOX A (Movdoeg 12)
Na Moete povo Tic 12 amé Tig 15 aokioelg maveo o610 @UALGOL0. KdaOe doxknon
BaOporoyeiton pe 1 povada.

1) No kavere Tig Tpaceic:

a) +4-8+1 =

B)(-15):(-3) =

2) No vmohoyiocete TIC OLVANELS:

@) (-3P= v (1) =
3
2
b (+3j ) 8) 572 =

3) Na Moegte v €€icmon:

S5y-3=6y-9+y



4) No vroloyicete TNV TIUI] TS TOPAOTACNG:

(+12) : (-4) — (-10+8).(-5) = 7 =

5) Kvkhog £xer aktiva R=5 cm. Na vroloyicete 10 pfjkog tov (I).

6) Na Bpeite 10 y oTNV MO KATO avoroyio:
3x-2_5
x+10 7

7) Kopog éxer axpn o=2cm. Na Bpeite :
a) T0 EuPaddv Tng oMkng em@avelog tov (Eol)
B) Tov 67ko0 ToV (V)



8) Ildco toxo pépovv £1400 pog 5% yva 3 ypovia;

9) Koatdotnpo nAeKTpik@v €100V ToAEL T0 TPOiovTa Tov pg ékntmon 20%. Katd
owdpkeln TOV eknTOoE®V £va yuyeio morOnke £480. Na Ppeite qv ap)kn) Tipn
TOV Yoyeiov.

10) No AMvoete 10 Tpofinua pe eficoon:
O Taxng éger mhdoro niukio and to I'dvvn kov o Avtpéag givan 7 ypovia
peyarvtepog amod to Iidvvn. Av 10 dOporca TOV nAKiOv Tovg givar 39 ypovia va
Bpeite TV nhkia Tov kKaBevoc.




11)

Agdopéva Zntodpeva
A E B
ABI'A opBoyavio . .
E péco mc AB Eppadov oxiacpévng
AT=16 cm EMPAVELOG
BZI' npuucoxio
A T

12) OpOoyovio maporinrenminedo el pikog S cm Kol TAdToS 3 cm. Av 0 0YKOG TOV
givor V=105cm® va vrohoyioere:
o) TO VYOGS TOV
B) To epPfaddv TS OMKNG ETPAVELNS TOV



13) Mg 21 m (pétpa) vY@oopo kdmorwog pmopei va payer 12 wavredovia. Iloca pétpa
voaopa Oa yperactel Yo vo payer 20 Tavreidovio;

14) Na Moete v avicoon:

3(1-2)-24ZX



15) oo ke@ahoro tokicOnke pe emrtokio 3% ywo 2 ypovie kor £ywve poli pe Tovg
T0KO0VG TOL £530;

MEPOX B (Movaoeg 8)
Na Moete povo T 4 amo TS 6 aoknoelg Tdve 610 uALGS0. KabBe doknon fadporoyecitar

pe 2 povadsc.

1) Na Ppeite 10 dwGoTnpO 6TO 000 GLVEANOEVOVY Ol O KAT® OGVIGAGCELS KOl VO,
MOPUOCTNOETE TIS AMGELS YPOPIKA 6TV £00gia TOV pNTOV aprtOp@v.

3x+1 X-=5
-3<
2 4

3(y-2)-6(y—-3)<24 KoL



2) Na Moegte Ty eicmon:

2y-3 4x-5__ 2x-D
4 12 « 3

2
3) o) Na ppeite Tnv aprOuntuc) Tipn ™g TopdoTaonS av y=-2 Kol Yy=— 3

A= 2 X3 +4y \V_3 —A+2

B) Na ypawyete o€ pop@1] pog dvvoung v rapdotocn

6] () -



4) O k. Kootag ayopace gpmopeopata atiog £1200 ko Tt mrornce pe képoog 15%.
KoatéOeoe to yprpata mov mipe o puo tpanelo pe emrokio 5%. Iloco toko Oa
naper og Tpia ypovia ;

5) Nrenolito oyfpotoc opOoyomviov maporiiniemmédov eivar yepdro pe vepo. To
enPadév TG oMK EMPAvELDS TOV vTETO tTov sivar 108 m?, To prjkog Tov 4 m Kau
70 TAATOG TOL 6 M. Aderalovpe 6Lo 10 vePO o€ KVPika doyeia axpns a=2 m. [léca
ooyeia Oa yepiocovpe;



6) X710 mo kaT® oyqua o ABI'A givon woookerés Tpamélro pe AB//AT. Av AB=12 cm,
BI'=10 cm xon AI'=24 cm vo. vTOLOYIGETE:

0) 1O EUPAOOV TG CKLUGUEVIIS EMLPAVELOGS
B) TV TEPipETPO TG GKLAGUEVIC EMMPAVELNG

A B

72°

O AevOovig

Avopéag X. XproT0600A0v



7) X710 mo katm oynqua to ABI'A givon woookerés tpamélio pe AB//AT. Av AB=12 cm,
BI'=10 cm xon AI'=24 cm vo. vTOLOYIGETE:

0) 1O EUPAOOV TG CKLUGUEVIIS EMLPAVELOGS
B) TV TEPipETPO TG GKLAGUEVIC EMMPAVELNG

A B
72°
A E r
O seronyfTpreg O AwevOovi|g

Yravpwvakn Meponn, B.A.

IovAidov OABio Avdpéag X. Xprotodovrov
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NwkoAraidov Xo@ia
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MEPI®EPEIAKO N'YMNAZIO
KOKKINOTPIMIGIAY 2XOAIKH XPONIA: 2005 — 2006

FPANTEZ NPOAIQIIKEZ ESETAZEI> IOYNIOY

Mabnua: Mabnuarika Babuog

Taén: B’ APIBHOG ..eeeveeiiirrrnriiiirs e
Huepopnvia:7.6.2006 (0,010 6 [>T\ S
AIGpKEId: 2 WPEC YRoyp. KABNYNTA teeeeviiriiiiieiiiiieiiiiiiiiinenn
OVOUATEMWVUHO: eeeeeeeeerrresssnnnnnnsaasasssesseeeseeeeeeeemssssnnmnnnnnnnnees TUAMA: ... ApIBUOG: .........

OAHTIEZ: 1. Aev eniTpENETAl N XPAGN UMNOAOYIOTIKAG KMNXavig.
2. Na ypawete ydvo Pe peAavi pnAe (Ta oxnuarta e HoAUBI)
3. Aev emiTpeneTal n xprnon 810pBwTIKOU UAIKOU.
4 . 'OAeg o1 aoknoeIc va anavtnBouv aTo QuAAadio.

MEPOZ A: 1) Na AUoete yovo Tig 12 anod 1i¢ 15 daokKNnoEIG.
2 ) KaBe aoknon Babuoloyeital pe pia(l) povada.

1. Na KAVETE TIC NPAEEIC :
Q) (+4) + (+3) =

B) (-25)-(+5) =

) (+#3)(+2) =

0) (-8):(+4) =

2. Na AUoeTe TnVv e€iowon :

2% -8 =x+2



3. Aiveral kUKAOC e akTiva R=4cm. Na unoAoyioeTe:
a) To pnkog Tou kukAou (I)
B) To guBadov Tou kUkAou (E)

4. Na unoAoyioeTe TIG OUVAEIG :
a) (+3)*=

B) (-2)°=

(3"

5. Na AUoETE TNV aviowon Kal va napacTnoesTe Tn AUON ypagika navw oTn €ubsia Twv pnTwv
apibpwv.

X-6 < 3-2x



6. Na unoloyioeTe To X OTNnVv nio Katw avaloyia:

7. TpeIc anopeg olkoyeveleg Ba poipacTouv £440 avaloya e Tov apiBpo Twv naidiwv Touc. H
npwTn olKoyevela €xel 8 naidia, n dsUTepn 7 kal n Tpitn 5. Na Bpeite ndoa xpriara 8a napel n
KGOe olkoyevela.

8 . Na unoAoyioete TNV TIMA TNG NAPACTACNG

(-2)'(-3+4)-[-8+(-2-6)]+12:(+6)=



9. Mooo TOko Ba dwoouv £ 6000 av TokIoTOUV NPo¢ 6 % yia 2 xpovia Kal 4 PRVeG ;

10. Aiakooio1(200) oTpaTI®TEC BpioKovTal O £va ANOUAKPUOWEVO (PUAAKIO Kal £XOUV TPOPIUa
yla 60 pEpec. Av puyouv 50 oTpaTIWTEC YIa NOOEC MEPEC Ba Toug pTAcouV Ta idla TPOPIKa;

11. 2 pia opxnoTpa unapyouv 90 pouaika opyava: BioAid, kAapiva kal ca&opwva. Ta khapiva
eival 10 AiyoTepa and To TpINAAoio Twv BIOAIwV Kal Ta oa&opwva 5 nepiooodTepa anod Ta
kAapiva. Na Bpeite nooa pouoika opyava anod 1o kabe €id0C unapyouv oTnv opxNoTPd.



12. Kovog €xel Oyko 96n m> kai nepipeTpo Baonc 12n m. Na unoloyioeTe To egBadov TNG oAIKAG
TOU eMIPAveIac.

13. Na ypayeTe TIC Mo KATW NAPAcTACEIG O JOPPN MIAG duvapng

a) (3%)° + 92 32, 8°+3%32%=



14 . To prkog Tou TOEou AB eival 2n cm kai n yovia & sival 60°. Na unoAoyioeTe To eppaddv
TOU KUKAIKOU TOWEQ.

15. To nio katw oxnua ABrA eival opBoywvio, ye AB=14 cm, AA=8 cm kal BE T0&0 kUkAoU pe
kevTpo I kal aktiva MB. Na BpeiTe To uBadov kair TV NEPIUETPO TNG OKIAOKEVNG
eMQaveiac.




MEPOZ B: 1) Na AUocTe yovo TiG 4 ano Ti¢ 6 AoKNOEIG .
2 ) Kabe aoknon Babuoloyeital e 2 povadeg .

1. a) Na AuoeTe Tnv €€iocwon :

x—4 2x+7 _3()(—1)_4_;(+5
5 6 2 15

B) 'Evag naTepag £xel TpINAAcia nAikia ano Tnv kopn Tou. MeTd anod 7 xpovia n nAikia Tou
naTtepa Oa sival kaTta 13 xpovia peyaAuTepn Tou dinAagiou TNG nAIKIag TN kOGpng Tou.
MoIEC €ival oI ONUEPIVEG TOUG NAIKIES;

2. Ta noleg TIYEG Tou X ouvaAnBelouv Ol AVICWOEIG :

2(4—)  2x-1
5 3

3x -2 < 2x+2 Kal <2—q



3. Na unoAoyioToUvV ol TIJEG TWV NAPACTACEWV

a) (-2)3+(-3)2-(-7)°-22+(‘%%} _

B) 5a%(B)*-3(a’B?)’= , yia a=-2 kai f=-1

4. Kanolog TOKIOE yia €&va Xpovo Ta % €VOC Keahaiou npog 6% kai Ta unoAoina npog 7%. ZTo

TENOG TOU XPOVOU TO KEPAAAIo £yive padi e TOug TOKOUC Tou £957. Na BpeiTe To KepaAaio.



5. ZT0 nio Katw oxnua To ABIA eivan 1000keAeC Tpanefio Br=AA= 13m. H peyaAn Baon Tou
Tpanediou ival kata 10 m peyaAUTepn and TNV WIKPR Bacn kai n nePIPETPOG Tou 96 m. To
ZB eival ToE0 ywviag 36° kai To AEB €ival nuIKUKAIO pE DIGuETpo Tnv AB.

Na Bpeite TO gufadov kar Tnv NEPIPUETPO TNG OKIAOKEVNC EMIPAVEIQC.

36°




6. NTeno(To oxnuaToc opboywviou NapaAAnAeninedou, KAEIOTO OTO NAvw PEPOG, €ival YEUATO
ME vePO. To PNAKOG Tou €ival 4m, To NAAGTOC Tou 2m Kal XEl EJPadOV OAIKNG ENIPAVEIAq
148m?>. Adeialoupe OAo To vepd oe KUAIVOPIKG Doxeia, pe SIApeTpo Baong 2 m kai Uyog 7m.
Na Bpeite ndoa KUAIVOPIKG doxeia Ba yePioOUPE e TO vEPO Tou vTenodiTou.(va BEoETe

O1 eionynTeC:

AnunTpiou EAévn O AIguBUVTIC
Fewpyiadou Kiayia ‘EAeva

Xpuoagivng MixaAng

Owua Avtpn ©epioToKARG MaooUpag



F'YMNAZIO AATZIQN BAOMOZ ApiOy:........ceuvnenee
2XOAIKH XPONIA 2005-2006 OMloyp: cieiiiienne
Ytroyp. KaBnyntA: ................

FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2006

MAOHMA: MAGHMATIKA TA=H:B’
XPONOZX:2 QPEX HMEPOMHNIA: 09.06.2006
LOAVZeTUTe QT Te (- L7 | 1 o [ TuAua: ....... ApiBpu: ........

OAHrIEZ :(a) Aev emTPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXOVAG KAl
010pBwWTIKOU UAIKOU.
(B) Na ypdweTte pe peAdavi. Ta oxXAuaTa HTTOPOUV VA YiVOUV UE
MOAURBI.
(y) To e€eTaoTIKO OdOKipIO atroTeAeiTal a1rd 7 OeAidEG.
(8) NpoéxeIpeg Tpageig oTnv TeAeuTaia (8' ) oeAida

MEPOX A
Amo 1i¢ 15 aokrjoeig va Auoere pévo 116 12.
KabBe aoknon BabuoAoyesirar yg 1 povada.

1) Na KAveTte TIC TTPAEEIC:
a)(-8)+(+3)
B)(—10)—(+6)

or{-2)-
(2=

2) Na KaveTe TIG TTPAEEIC:
a)-15+3-4-2+7+9=

<

%

B)(=2)-(+12-7)—(-18+3) = (+5) =

3) Na Auoete Tnv egicwon:

3-(;(+5)—;(—3:2-(2;(+4)



4) Na ypdyeTe TIC TTAPACTACEIS O€ JoPYPN MIag duvaung:

)3 -3 =
LT =77 =

N(2°) =
5)(=3) (-%T _

5) Na KaveTe TIG TTPALEIC:

(<341 +(-2) {%)0 _(-1)° -

6) MNooo 16ko Ba dwoouv £20.000 yia 6 xpdvia pe eTITOKIO 4%

7) Na Bpeite TO €PAdOV Kal TNV TTEPIPNETPO KUKAOU TTOU £xEl DIAuETpo 20cm.

8) AuTtokivnTo agiag £12.000 TTouAABnKe pe CNEIG 8%. MNooa TTOUAABNKE;



3

9) O1 Bdoeig 1IcookeAOUG TpaTTeCiou cival 18cm kal 24cm. To UWog Tou gival 4cm.
Na BpeiTe:
a) To euBaddv Tou Kal B) TNV TTEPIUETPO TOU.

10) To guBadov NS oAIKAG empaveiag KUBou gival 96cm? . Na Bpeite Tov dyko
TOU.

11) H Mapia, n EAévn kal n Mewpyia poipdotnkav £119. H Mapia 1mipe £3
AyoTepeg atrd TNV EAévn kai n Mewpyia dirTAdoleg atrd Tn Mapia. Na Bpeite TTéoa
TIPE N KABeuId.

12) Na AuoeTe Tnv €€icwon:

2x-3 2:(x-1) _71-2¢
2 3 6




4

13) O 6ykog opBoywviou TrapaAAnAetmirédou eival 108 cm*. To Uyog Tou eival
4cm. Na uTToAOYIOETE TO PNAKOG KAl TO TTAATOG TOU, AV TO WRKOG TOU gival
TPITTAAGCI0 TOU TTAGTOUG TOU.

14) To TeTpdywvo ABIA €xel TrepipeTpo 56cm. Av ta AZA kai BZI™ gival nuikKUKAIQ

( 6TTwG OTO OXNMA ), va BpeiTe TO EUPadOV TG OKIOOUEVNG ETTIPAVEIAG. ( TT=¥ )

A B

15) To gupBadov g Baong kKuAivdpou eival 361 cm? kal To Uyog Tou 12 cm. Na
uttoAoyioeTe: (a) Tov Oyko Tou Kal (B) To euPaddv TG OAIKAG ETTIPAVEIAS TOU.
(O1 atravTAoeIg utropouv va doBoUuv CuvapTHOEI TOU TT )



MEPOZ B
AT 11 6 AOKAOEIG va AUOETE UOVO TIG 4.
KdBe doknon BaduoAoyeital pe 2 povadeg.

1)Tpatédio pe UWog 8cm kai TN dia Bdon ion pe 14cm cival 1IceuPadikd pe poupo
TOU OTTOIoU N pia dlaywviog ival ion pe 10cm kai n TepipeTpog Tou 52cm. Na
Bpeite TNV GAAN Baon Tou TpaTtreCiou.

2)Av a=-4, f=+2 Kal y =-3, va UTTOAOYIOETE TNV APIBUNTIKA TIUN TNG
TTapPAoTAONG:

3a—(B-a)-(B+2y)
3p-ay




3) H EAévn givail katd 9 xpovia peyaAutepn atrd 1 Mapia. Metd atmd 5 xpodvia n
NAIKia TNg EAévng Ba eival KaTtd 7 Xpovia PIKPOTEPN aTTO TO TPITTAACIO TNG NAIKIAg
™S Mapiag. oleg gival o1 oNPEPIVES TOUG NAIKIEG;

4) 210 oxAMa n AB eival didueTpog, n ywvia M'=90°, 1o euRaddV Tou KUKAIKOU
Siokou eivar 1001 cm? kai n xopdr) Ar=16cm. Na BpeBei To euBadov TS
OKIOOUEVNG TTEPIOXNAG.




5) a) ‘Evag éutropog ayopace 25m Upacoua TTpog £6 10 HéETpo. MNMouAnoe 10
U@aoua kal TMpe atrd Tnv TwAnon £210. MNMéco % Arav 10 KEPDOC TOV;

B) Ta xpriparta TTou €ioTrpage atmod TNV TTWANON Ta KaTdbeoe oTnv TpATTECA YIA
2,5 xpoévia kai Tpe TOKo £42. 600 fTav 10 £TITOKIO;

6) a) Av y =2 va UTTOAOYIOETE TNV APIOUNTIKA TIMM TG TTAPACTAONG:

A=(25".125.5 ) +(5°)" =

B) Na ypdweTte TNV TTapAoTaON 0€ HOPYn MIag dUvaung:

5°.5+3.(5° ~5*1)—(5*2)‘2 +2.(57 +5%) =

H AigBuvTpia

KaAAiotn Mavayidou









I'YMNAXIO MAKEAONITIXXAX XXOAIKH XPONIA 2005 - 2006
[MTPOAT'QI'TKEY 'PAIITEY EEETAYEIY YXXOAIKHY XPONIAY 2005 -2006

TAEH B’ BaBpog. ...
MdaOnpo : MoOnpotikd (OAOYPAPMOC) .. eneeeeeneeeaanennn.
Aldpkela eE€taong: 2 dpeg Yroypagn Kadnynti/tpiag

Huepounvia : 9 Tovviov 2006

Odnyiec: Aev emTpémetan 1 PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.
Noa ypaoete pe pedave (Zynquoata pe polvfr ). Mn ypnoiponoieite d10p0wtikd vypo.

MEPOX A’ Na Adoete povo tig 12 ond tic 15 acknoeig . Kébe doknon Paduoroyeiton pe pio povdda .

1. Na xévete Tic TpAEELS :

@) (-7)+(-5) = B) (+8)- (-3)=
Y) (-18):(-6) = 5) [_%j.4:

2. Na Aoete v e€icoon : 10y -2 (x—3)=22

3. Na vroloyicete T0 ) OTIG MO KAT® AVOAOYIES :

5X X 25
a) —=20 —=—
) 5 5)4 <
4. Noa kbvete T1g TPAEELS -(-7+2)+(-20):(-5)+(-8)-(+3)=



5. Noa vroloyicete TIG SUVAUELS
3 -1
a) (-2)°= -=| =
) (-2) Y)( 4j

B) (-7)°"= 8) 10° =

6. No vroloyicete 10 epPaddv KOKAOL oV £xetl O1dpetpo 20 cm .

7. Noa AceTe TNV 0vVIGMOT KOl VO TOPOUCGTHOETE YPAPIKA TIC AVGELS TG 6TV €vbeia TV pnTodVv apldudv

4(x—2)-3(5-x)>2(x—4)

8. To A avtokivnro y0eg €puye amd ™ Agvkwoio pe toyvtnto 60 km/h .
e 3 opeg éptace oto [THpyo TvAinpiag .
Av avplo Oyel and ™ Agvkmoia pe ToxdTNTO UGG QOPA TNV TOYVTNTO TOL £lYE, GE TOGES DPES
Ba @tdoel oto [Tvpyo ;



9. Na kdvete T1g TPAEeLg

(.9 2o
(-3).(+Ej-[-2+(7—10)]—6+12[ 3+4j

10. Noa Bpeite 10 X ®OTE VO, 1GYVOVY O1 IGOTNTECG
(i) (i1)
O D)D) =) (52-2%)° : 10000 =10* - 100

B) (-6)°:(-6)"=(-6)"




11. Zeg éva dwayoviopd poipacav £540 otovg 3 vikmtég avdAoya e TIG CMOTEG OMAVTNGELS TOV
£0moay .
O o’ édmwoe 8 cwotég amavincels, o B’ édmoe 9 cwotég anavtnoelg kat oy €dwoe 10 cwotég
OTTOLVTTGELC.
[Toca yprjuata mpe o kabévog ;

12."Eva tpamélio éxet B
E=300m’ , v=10m , B=3dumhiow mc .
B=; p=; v
B



13. Z10 duthavo oynua 1o KBAK givan évag kokAikdg topéag .

R=6cm. Ilgpax =15,14cm ,w =

14.  Aimha égovpe €vo KOAMVIPO .
Exvptmig = 64n cm’ , v=2R .

Na Bpeite Tov 6yko V' tov kvAivopov ( ovvaptoEL TOL T )




15.  ’'Eyxovpe éva opBoydvio moparinAeminedo kot €va kOPo

H oxun tov k0fov a = vyoc Ttov opHoymviov TapOAANAETITEOOV
Opboyavio maparlnAeninedo KvBo
Eo\ = 94 cm? V=,
Mnxkog Bdong =5 cm E ok. KVBov =

mAdtog Bdong =3 cm

MEPOX B” Na Aoegte MONO 11¢ 4 and ti¢ 6 acknoelg . Kabe doknon Pabuoroyeiton pe 600 povaoeg .
1. Na Bpeite to 0140TNUA 6TO 0TTOI0 GLVAANHEVOVY O1 AVICADGELS :

2X6_4> X;2—5;X Katl 3(2=1)+4(2=3)>13

2 -




2. o) Av a=-2 «ol B=- % va Bpeite v apBuntikn Tiun g mopdoTaong :

202 =5 2a+(2ap’?) =

S—x 3x=D_,_
3 4

B ) No Avoete v e&icmon

3. O A é&ettputhdolo nhxio ond tov B .
[Ipwv 5 ypodvia N nAkio Tov A tay 2 ypdvia To PeYAAN omd 10 TEVTOTAASIO TG NAtKiog Tov B .
[Toteg elvat ot onuepvég nAkieg Toug ;



4. To moparlinAoypapupo eivar woepfadwo pe to opBoyadvio tpaméllo (€xovv ioa epfadd )

. opBoydvio tpamélio
[MopaAnAoypopipo sz g g w® c7rtnc
B=12cm 5= 6cm
v=8cm [Ttpamneliov ;




5. Zto dimhavo oynua divovtot

Exvptig KuAivpov ABTA = 96m cm?
E péco tov AA
Z péoo tov BI'
Vyoc tov KLATvopov ABI'A =16 cm
H péoo tov tyoug tov KuAivopov ABZE
® péco Tov Lyovg Tov KVAivopov EZI'A
Na Bpeite Tov 0yK0 TOL GKIOUGUEVOL GTEPEOD ( GLVOPTIGEL TOL




6. 210 duthavo oynua to ABTA givar opBoyavio . A

EZ//AT" , EA=ZT'=5cm.
E oxuwop =
12 cm
10 cm
E
A
16 cm
O Atevbovtic

Y. Avtoviov

10



I'YMNAZIO ZOAEAX Y XOAIKH XPONIA 2005-2006

I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2006

MAGHMA: MAGHMATIKA

TAEH: B’

HMEPOMHNIA: 15/06/2006 BAGOMOZ:.......coeiiieeen
XPONOZX: 2 mpeg

‘QPA: 10:15-12:15 YIIOI'PA®H:........cccveennee
ONOMATEITONYMO ..ot TMHMA................. AP.........

OAHTI'IEY: o) Agv emtpémeton 1 ¥pNon VLOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Agv emrpémeton n xprion 610pH®TIKOD VAKOD.
v) Na ypdyete poévo pe pmie 1 povpo perovi.( To oynpota
EMTPEMOVTOL KOl LE LOADPL.)
d) Noa aravtioete Tdve 6To GLAAAILO.

MEPOX A’: Amo Tig 15 aokioeis va Aogte povo 1ic 12. KaOe doknon
PaOporoysiton pe pia (1) povaoda.

1. Na kdévete T1g Tpacelc:
a) (+15)+(3) =

B) (=7 - (*5) =

) ~4(-5) =
L1 2=
3 (~3)+ (+:)

2. No vtoAoyiceTe TIC OLVALELS:

@) (3)'=

B) —4°=
1,
M (=5)7=

8) (2:7-8)"=

1/9



3. Na kdverte T1g Tpaseic:

-7+4)-[-(-9+2)-(4-3)]=

4. No Moete TG e€loMoELg

a) 4x+3=2x+17

5. Na Bpeite v aktiva 1oL KOKAOL 0V £VOGg KUKAKOG TOUENS TOV, TTOL OVTIGTOLYEL OE
’ ’ r 7 2
emicevtpn yovio 30° éyet epPadov 3m cm’.

6. No AOGeTe TNV TOPOKATO AVIGOOT KOl VO TUPOVGIACETE TIG AVCEL TAVE® GTOV
dEova Tov pnTedV apliudv.

T7x =2(x-=5)<0

2/9



7. Eumopevpa a&iog £600 movAndnke pe képdog 25%. Na Ppeite:

a) [Toco NTav 10 KEPSOG TOV;
B) I[Toca movAnOnke T0 epumdpeL UL

8. 'l mdoovg pnveg mpénet va tokiotovv £1800 mtpog 7% o va ddcovv toko £84.

9. Aivete 1 avoroyio % = g . No copumAnpaoete o kevd:
a) S-f=nns

B) & ; S

Y) a ;_2’3 = e

5) % e

3/9



10. Tpamétio £xet epPadov 180dm” kat dyog 10dm. Av 1 pia Béon Tov eivon
TpITAdoo amd TV AAAN va PBpeite Tig Pdoelg Tov.

11. Na ypdyete 11g TopacTdoelg o popen dvvaung 1 Suvapemy.

SRS

a) —||-= =l -Z] =
4 2 3

B) 27.23.5%.(32)3.52.27:

12. O Adyog toov ypnudtov e Mapiog mpog ta yprjnato g EAévng eltvan %, EVO M

dpopd TV ypnudatwv toug etvar £120. Na Bpeite moca yprjpato Kpotd n kabepid.

4/9



13. Tpeig pihor aydpacav Eva Aayeio Tov £10 cuveTapikd Kot TARpocav o o” £2, 0
B £3 kar oy  £5. To hayeio képdice £5000. [Toca yprjpata avarloyodv ctov kabéva

14.01 amoctorég Tprdv yopdv oty [ovpoPiltov tav 200 dtopa. Ta dropa g
AyyAlag etvon 20 Teprocotepa and Ta dtopa g Kompov kat g lomaviog stvon kata
40 Ayotepol amd TO TPUTAAGLO TV aTOU®V TG AyyAlag. [T6ca fjtav ta dropa g

K&Oe ydpog;

15. Aivete xoxhog pe dbpetpo AB=16cm. Méca otov kOKA0 Ypapetatl poupog .
H andéotaon I'B=10cm. Na Bpeite to okacuévo eppadov.( H amdvinon cag umopet

va 600el cuvaptnoet Tov T.)

r

5/9



MEPOX B’: Anoé 11 6 aokioels va Avoete povo tic 4. Kdabs doxnon
BaOporoyeiton pe 6vo (2) povaoes.
1. o) Na Avoete v e&icmon:

3(x—1) 4-5x
2 12

=2x-6

B) Ze pia yropti ot dvtpeg oV TpurAdsciotl and Tig yovoikes. Metd amd Atyo Epuyav
téooepa CeEVYAPLA KO 01 AVTPEG TOV EUEVOV NTAV ENTATAAGIOL TV YuVOIK®V. [Tocot
OPYKA NTOV Ol AVIPES KOl TOGES Ol YUVOIKEG;

6/9



2. Na Bpeite 1o 6160t TOV GLVAANOEVOVY O1 TTO KATWO AVICDGCELS:

8-2(3-x)<5(2x+1)+13 Kt 1-5x_20x—4) 1 7x+8
4 3 T2 6

3. a) No vmoloyicete TV optOuUnTIKY TN TG TOPAcTAoNG AV ¥=3 Kol Y= —%

IR -6y Ay =

B) Na ypdwete ta To KdTt® 6€ Lopen Hog OUVOUNG:

5
27208 427370 - o1l (%) + (27 v 6 (2=

7/9



4. PopPoc €xel mepiperpo 52cm ko pio dtaymvio ion pe 24cm. Av o poppog eivar
16odvvapog e 1oookeAEC Tpamélio ABI'A (AB//T'A) mov éxet T peydin tov Pdon
Katd 12cm peyoddtepn and v pkpn Ko tig ioeg mhevpéc AA=BI'=10cm va
VIOAOYIGETE TNV TTEPIUETPO TOL TpamELiOV.

5. O k. Kootag movAnce pepikd spmopedpato Kot ei6émpale cuvolkd pall pe 1o
®.IL.A. £23100. Apov TAnpwce oto kpdtog to O.IL.A. mov Nrav o 10% Kxatdbece

. . , , 3 ,
oV tpanelo To VTOAOTA YPNUATE MG EENG: TOL 7 TOL TOGOV TPOS 5% Kot Tol

vroroma pog 8%. ['a mOGa Ypdvia TPEMEL VO TOKIGTOVV TOL YPNLOTO DOTE VO TAPEL
ovvolkd toko £2820.

8/9



6. Xto duthavo oyfua to ABI'A givar icookerég Tpamélio. Ot Baoeig Tov Tpameliov
etvar 12cm ko 28cm . Av 10 Hyog tov Tpaneliov eivan 6cm ko A=36°1 AB givou n
SIIUETPOG TOV MUKVKAIOV, VO VTOAOYIGETE TNV TTEPIUETPO KOt TO EUPAOOV TNG
oklaouévng emodvelas.( H anavinon cag propetl va 600l cuvaptioet tov m.)

H AIEY®YNTPIA

Mépo Mntoa

9/9



F'YMNAZIO ZTAYPOY ZTPOBOAOY 2ZXOAIKH XPONIA : 2005 - 2006

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2006

MAOGHMA :  Maénuartika BAOMOZ
TA=H . - OAOIrPA®QZ

AIAPKEIA I 2 wpEg APIOMHTIKQZ
HMEPOMHNIA : 09.06.2006 YN. KAGHIHTH/TPIAZ :

ONOMATENQNYMO MAGHTH/TPIAZ :

TMHMA : APIOMOZ KATAAOIOY :

e To egetaoTikd autd Ookipio atroTteAcital atmd 8 OAKTUAOYPOPNUEVEG OEANIDEC Kal 2 AEUKEG
OeNIOEG yIa TTPOXEIPEG ONUEIWOEIG.

o Agv emTpéTTeTal N Xprion 810pBwTIKOU UypoU.

o Agv emMTPETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG UNXOVAG.

e Na xpnoIPoTToINBEi ITTAE 1) HAUPO PEAAVI (TA OXUATA ITTOPOUV VA YiVOuV PE JOAURI).

MEPOX A”:
A7oé ta 15 0¢pata va aravrioete povo 12. Kabe 0épa pabporoyeitor pe o povada.

1. No kdvete T1¢ Tpacelc:

a) (-8-6):(-7)= ) (=3)-(-4+6)=

2. No vroloyicete T1g SuvAUELC:
3 3 2
) (+4)° = M) =

B (-2)° = ) (-10)° =




3. Noa vrtoloyiceTe TO Y OTIC O KATM® AVOAOYIEG:

27 +3 +9
) X gy L2 _A77
3 x 4 7

4. Noa Adoete v e€icoon: 6(y—-D)+2y=8(y—-2)—2y

5. Tlowo kepdrato mpémet va tokicovpe mpoc 5% yua 3 xpodvia yio va pog dmaoet toxo £180;

6. No vroloyicete TOV OYKO KOl TNV OAKN EMLPAVELD KOBOV, TOV €Yl akun 7cm.

7. No kdvete 11 Tpdéerc:

—(4#4-5)-(-16=3)—[-8 = (7+3)]: (-8 +10) =
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8. No ypdwyete oe popen pog SHVauUNG to mTo KATm:

@) (=7)7(=7)(=7) = M (=3 ‘(%)2 (-3) =

B) 25*: (+5)° = 3) (-4’1 (47" =

9. To pnkog Tov kKHxlov pe kévtpo O eivan 18,84cm. Na Ppeite 0 epPaddv Tov KOKAOL pE KEVTPO
to K.

Foy )
N

10. Xtig tehevtaieg PovAevTikég ekhoyég, amd ta 3900 dtopo Tov NTAV YPOUUEVO GTOVS EKAOYIKOVC
KataAdyoug piag kowotntog, yneioe to 85%. ‘Evog amd tovug vroynelovg Bovievtég mnpe to
60% tov ynoewv. [1o6ca dtopa Tov ynecav;

11. O Kootag €ret 610 mopto@oAL Tov 35 yaptovopicpata, 6e dEKOAMPO Kot TEVIOApA. AV Ta
xpALatd Tov Exovv cuvolkn adia £240, va Bpeite méca elvar Ta TEVTOAPA Kot TOGA TO
dekapa. (va Avbel pe e€icmon)
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12. O1 dwotdoelg g faong evoc opBoywviov maparliniemmédov Exovv dfpotopa 21cm kot etvon
avdAoyec Tpog Toug aptBpovg 5 kot 2. Av o 6yKog tov givar 360cm?, va Bpeite to epPfadov g
OMKNG EMPAVELAS TOV.

13. Atvetan kvkAwog topéag ABET, pe enikevepn yovia 72°. H mepipetpog tov tprydvov ABIT etvan
16m ko m BI' elvar 6m. Na Bpeite to gufaddv Kot v TEPIPETPO TOL GKIAGUEVOL HEPOVS TOV

GYNMOTOG.

A
E

bzt

14. Ioookeléc tpanélio pe Bacelg 33cm kot S7cm €xetl mepipetpo 130cm . To tpamélio etvan
1000UVOO [e pOUPo Tov omoiov 1 o dtaydviog etvar 60cm.
Noa Bpeite v GAAN dtorydvio tov poppov. (Zynua- Aedopéva- Zntodueva,)



5

15. To kovikd doyeilo Tov oynuartog tepieyel vepod. Na Bpeite méco To1g exato (%) Tov GyKOov TOV
doyetov, etvar yepdro pe vepo.

MEPOX B’:
A6 ta 6 0épata vo amavrioete_ novo 4. Kabe 0épa Babporoyeitar pe 6v0 povadec.

1. Noa Bpeite 10 dtdotpa 610 0moio GuvaANBeHoLY Ol OVIGMOELS:

o6(y+D) 4x-2 S S5y-1
4 3 12

S(r+1D)-4Qy+3)>5@3-)-20y xw
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2. Tlowo xepaiaio tokicOnke v S ypovia ko £ytve pali pe Toug T0kovg Tov £650 Kot 1o EMMTOKIO
TOV TV 160 TPog To MTOKIO KeParaiov £1600 mov £dwaoe ToK0 £96 G¢ 1 ¥pdvo;

x+4 3x-2 _2_2(;(—4)
3 15 5

3. ) No Aocete v e&lowon:

B) Na Bpeite tnv apBuntikn T g mapactacns A, av y eivon n Adon g mo
névo e&icmong.

A= (=2 4 2 = (=) 3 (=977
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4. a) Tpila adéreia kAnpovouncav £36000. And avtd ta ypnpato TAnpocav 10 5% ot
YPEN KOt ToL VITOAOITOL TOL LOTPAGAY HETAED TOVS OVAAOYO [E TIC NAKIEG TOVG, OV ivan 15, 17
Ko 25 ypovov. Na Bpeite mdoa ypnpata mpe 0 kKobEvag.

B) Na yphwete 6e popon piog SOVOUNG TV TTo KAT® TapAcTIoN:

(-2)” -[(—%) (T (-2) 16 =

5. Na Bpeite to guPaddv Kot TV TEPIUETPO TOL O KAT® GKIAGUEVOL PEIKTOYPOLLLLOV
oynpotog. AAM kukhkog topéac, MEB nuucokiio, AB=16cm, AM=MB ko1 AI'=22cm.
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6. Na Bpeite Tov dyko kot 1o euPaddv e ETPAveLS TOL 7o kKATo otepeod AEAATB.
Atvovtor: AA=5dm, AI'=15dm , AO=9dm.
(Na dmoete TIC amavTiGEL GOC GUVAPTICEL TOL T).

OI EIXHT'HTEX: O AIEYOYNTHX :
Aroviong XopaAdpumovg

Nikn Owovopidov

Xpvotdiro ZapPa

Katepiva [Tovtikn

‘Eleva I'ewpyiov Movayidg Ioamavikoldov



TI'YMNAXIO PANEPQMENHX
AEYKQYIAY Tyolakh Xpovid: 2005-2006

IF'PAINTEY NPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2006

MaOnpo: MaoOnpotika  Taén: B° Hpepounvia:09.06.2006  Awapkera: 2 @peg

OVOROUTETOVUHO: .cceeiiiiniiiiniiiietieineieinetcinsecnnnns Tpfqpa: ............ Y. V) TS S
BaOpog:....cooveeecnnnees OLOYPAPOG:aaaeicscuerersrarecssnnrecans Ynoyp. KaOnynt:..ceccsecccnnns
OAHTI'IEX:

) Agv emTpémeETAL | YPNON VTOAOYIGTIKNG PN OVI]G.
B) Na ypawyete povo pe prie peravi (To GYNUOTO EMTPETETAL PE LOAVPL).
Y) Agv gmupémeTon 1 Yp1non o10pd®TIKOV VYPOY.

MEPOX A’
Ao ta 15 0épata va AMoete MONO ta 12. KdéOe 0épa Babporoyeiton pe o (1) povada

1. Noa kavere Tig Tpaceg:

a) (9 +H2)= Y)  (-5).(+6)=
By (-13)-(-8)= 8) (-25):(-5)=
2. Na kavere Tig Tpacerg:

S(9-12)+ (-15+4 )=

3. Na vroloyiceTe TIC OVVANELS:

o (2= D=

(2] - 5 ()



4. Na Moete v egicoon:

5 (¢-2)-3y = 6%-2

5. Na Moete TNV 0Vic®6 KOl VO TOPUGTIGETE YPOPIKA T1) ADGT TNG.
3x—1)>y—-11
6. Na vroloyiocete 10 epfaodv Tov Tpameliov ABI'A
A Tcm B
3cm
A I
9cm
. a_ p ,
7. X1n avolroyio el = o vo, Ppeite Ta o kou B av at+f =65
8. — O 6yKkog kOPov civan 64cm’. No

Bpeite TV axpn Tov.
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9. Kvkhog gt ovapetpo 24 cm. Na Bpeite v nepipetpo ko 10 gpfado Tov
KUKAOV. ( GUVOPTNGEL TOV 7T )

10. II6co 100 divovv £3500, o 6 ypovia mpog 7% .

11. M tnAedpaon gyel Tipn) tOAnone £444 . Av opog ainpm0si apéomg, n Tipn
™™g pewwveton og £333. Iloca % gvor 1 EKTTOOT §

12. Na ypa@odv vao popen ovvaung :

) (2. (:2)7= Y (317 =

308 . 3 4_ 3y (L5 gy 8=
DRNCE RN 5) (). (-1)* ()



4
13. Av y=-2,y=-3, o=+4 vo vroloyicere TNV optOpunTiK] Y| ™G
noPaoTaoG :

2y —(y+to) to:y =

14. XZopeovidnke 0nog éva kTipo Kailepyn0sel oc 24 pépeg. Av S gpydreg
KoAMEpynoay 10 picéd ktpo og 14 pépeg , méooL epyarteg mpEmMEL va,
00VAEYOVV Y0 VO KaAMEPYNOEL TO GALO PG KT A GTO POVO TTOV
ovpQov|Onke.

15. To OAB givar tetaptokvkio kor OB =20m. Na Bpeite To epfadd tov
OKLOGPEVOL HEPOVGS. ( GUVAPTIGEL TOL 7T )

A




MEPOX B’
A6 ta 6 Oépata vo Aoete MONO ta 4. KdOe 0épa Babporoyeitan pe dvo (2) povéoeg.
1. AivovTal 01 OVIGMOOELS

7T—X 5(x+1)<2x—1+

o) 1-X<——xm 3
2

Noa Bpeite To Ordotnpo 610 000 GLVEANOEVOVY 01 EVICAOGELS

2. A Z
ABI'A woookeréc| Eypop.=
Tpoméllo
A B AB=8cm
AE=8cm Mypop.=
BI'=10cm




o) Na Moete v e€icwon

B) Na kavere Tig Tpacerg

32-[-4+(-9+6).(-2)-(11-1)] +(-37+7):(-8+2)=

Yg pua cuvoviio toviOnkay 1500 sionmipro tov £7 kol Tov £5. Av T
YPNHOTO 7OV EL6TPayOnkav cvvoiikd ftav £8900, moOcw ewoNTIPLO. TOV
£7 ko1 toca eronTHPLe TOV £5 TovAOnkav;
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‘Evag  matépag képoroe £6000. To 40% to katéleoe otnv Tpamelo ko TO
VAOAOIAOTIO. TO MOIPUGE GTA TOLOLA TOV AVAAOYO, PE TNV NAKIG TOVS OV givon 14,
16, 18 avtioctovya. Na Bpeite moca mpe kKGO Toroi.

TN A Z

B péoo tov vYyoug AT Tov V ypop. 6tEpE0v=
KVALVOPOVL ( ovvapTioEL TOV TT)
R=6cm

Exvptig kvAivopov=1927n

EIXHI'HTEX H AIEYOYNTPIA
A. Apyvpiong

II. Xtviwavoroviov A. Myoniovon

Xp. Maxpn



N'YMNAZIO AKPOINOAEQ2 2XOAIKH XPONIA: 2005-2006

FPANTEZ MPOAIQIKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2006

MAOHMA: MAGHMATIKA XPONOZ EZETAZHZ: 2 QPEZ

TA=H: B’ BAOGMOZ.:. .
(aplepnnxu Kal o)\oypacpwg)

HMEPOMHNIA:7.6.2006 YNOIrPA®H KAOHIHTH:. e

ETTWVUHO KOI OVOMO: . ceeiiiieiierierinsrnernnsrnnsnnsemnennssnsnsseeeerees EMAHOG coniiirnnnns Ap: ......

OAHIIEZ:

e Acgv emTpETETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
e Na ypa@ere HOVO PE PHEAAVI UTTAE | HOUPO, TA OXAMATA UE MOAURL.
o Acgv emiTpérreTal n Xprnon d10pOwTikoU uypou.

MEPOX A’
A6 116 15 aokno€Ig va AUoeTe poévo Tig 12. KaBe doknon BaBpoAoyeital pe pia povada.

1. Na KAveTe TIG TTPAgEIG:

a) (+8)+(-3) = Y) (-24):(-6) =

@) (2= 0 [(-4)-
B) (-4) = 5) (—%jl_

3. Na Auoere Tnyv €dicwon:

6Xx+3= 2x+23



4. Na Bpeite TO MAKOG KUKAOU TTOU £XE€I OKTiVa ion ME 7 cm.TO T VO TO AVTIKATOOTHOETE

e 2
=3

5. Na kdAvere 1Ig TTPAgEIC:
12—-(+10)+(+5)—(-9) =

6. Na Bpeite To epBadov Tpatrediovu oTo oT1roio ol Baocelg eivar 6 cm kal 14 cm Kail To UYog
Scm.

7. Na BpeiTe TO ¥ OTIG IO KATW 100TNTEG:

a) 27-2=32 B) (-4) =1

8. ZXg éva gpyooTdoio To 32% TwV epyadopévwy gival pATTTPIEG. AV Ol pATTTPIEG Eivanl 48
moool gival 6Aol o1 epyalOHEVOl OTO EPYOOTAOIO;



9. Na AUoETE TNV TTI0 KATW £§iowon:

27+3) x-2_,
5 3

10. To gufadov piag £5pag KUBou gival 64 cm?. Na uTToAOYioETE:
a) To euBadOv TNG OAIKNG TOU ETTIPAVEING.
) Tov 6yko TOU.

11. Na AUoeTe 1O TTI0 KATW TTPOBANMa pe TN BonBela e§icwong:
Mood £ 290 Ba poipaoTei peTagu Tou Avdpéa kal TG BaolAikng, éTo1 woTe 0 Avdpéag va
mapel £ 62 mepioocoTepeg amrd Tn BaolAikn. MNéoca xpRuparta 8a mapel o Avopéag;



12. Na ypayere o€ popPN PIag SUVAUNG TIG TTIO KATW TTOPACTACEIG:

a) 25.8% = B) 3°:3+3.37(3) +2.3° =

13. Na Bpeite 500 apIBuOUG TTOU £XOoUuV Adyo % Kal n dia@opd Toug IcouTal pE 44.

14. H mrepipeTpog Tng Baong KuAivdpou givai 101 cm Kai To Upog Tou 4 cm. Na
UTTOAOYiOo€TE TOV OYKO TOU KUAiVOpou. (Na dwOoETE TNV ATTAVTNON OOG CUVAPTHOEI TOU TT).



15.

Aedopéva

Zntoupeva

MEPOZ B”

ABI'A op6oywvio.

EZI/ITA

AE=2cm
EZ=15cm
Zf =13 cm
Fr’A=20cm

Na utroAoyioeTte 10 euBadov

TOU OKIOOHEVOU HEPOUG.

ATTré TIG 6 AOKNOE€IG va AUoeTE uOvo TIG 4. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 00 POVADEG.

1. Na utroAoyioete TRV apIBUNTIKA TIKA TNG TO KATW TTapdoTaong, av y :% Kal y=-— 2

Byy -4y T +9y0 =



2. Na Bpeite TO S1ACTNHA OTO OTTOI0 CUVAANBEUOUV OI TTI0 KATW AVICWOEIG KAl VA
TTOPACTACETE YPAPIKA TIG KOIVEG AUCEIG TOUG OTNV €UBEia TwV pNTWV ApIBuWV:

35

2(37-1)-4=10+4(x-1) Kal 1

3<Z+ZT+1

3. Mia tagn atmroreAgital amrd 80 Kopitola Kal 60 ayopia. Av 60% Twv KOPITOIWV Kal
25% TWwV ayopiwv AauBdvouv PEPOG 0T XOpwWDdia TOU OXOAEIOU VA UTTOAOYICETE:

a) Téca ayopia Kal TTéca Kopitola Aappdvouv pEPog oTn Xopwdia Tou oXoAciou.

B) Tréo0 TOIG EKATO TWV TraIdIWV AauBdvouv NEPOG OTN XOopwdia Tou oXOoAtiou.



4. Ol TAeupég opBoywviou TPIYWVOU gival avaAoyeg TTPOG Toug apiBpoug 3, 4 kai 5. Av n
EPIPETPOG TOU TPpIywvou gival 60 dm, va utroAoyioere 1o EuBadov Tou.

5.
AB =16 cm
OA=10cm
AOB =72°

Na utroAoyiceTe To euBAdOV TNG OKIAOMEVNG
mwEPIOXNS. TO T VA TO AVTIKATOOTHOETE E
A B 3,14.



6. H mrepipeTpog TG Baong Kwvou gival 18,84 m kal To eURAdOV TG KUPTAG ETTIPAVEING
Tou KWvou gival 47,10 m%. Na utroAoyioeTe Tov Gyko Tou Kwvou. ( Na BWoeTe TV
ATTAVTNON COG CUVAPTHOEI TOU TT).

O1 eionynTtég: Mapia M’ Xpioctopdépou B.A. H AiguBivrpia
Aoifog KwvoTavTivou
‘EAeva Kavvaoupidou

Aéotroiva @avTidou
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